Considerar una sefial periddica (con periodo T=10pus) de la cual se conoce que contiene
5 armoénicos dentro del ancho de banda con valores:

co=5; ¢1=3+1.5] ; co=]; ¢3=0.5+1j ; c4=0.2 ; ¢5=0.1+0.3j ;
Contestar los dos apartados siguientes

a) Esta sefal se hace pasar por un medio de transmision que tiene la siguiente
funcién de transferencia

(1— £/400)e /™7 si f < 400kH:z

HD= 0 si f| > 400kH:

- Calcular los coeficientes de la serie de Fourier de la seial después de pasar por
el sistema.

- Determinar la sefial resultante en el domino del tiempo

- . Qué tipos de distorsiones se producen? Justificar la respuesta

b) Se podria transmitir por un medio de transmision que se pudiera modelar
mediante una red RC donde 1/RC=1007 rad/s
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